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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º                  , DE 2019 
(Do Sr. Jesus Sérgio) 

 
 
 
 
 
 

“Solicita informações à Senhora Ministra da 
Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, 
acerca dos programas do governo federal para o 
combate à violência contra as mulheres”. 

 
 
 
 
 
 
  Senhor Presidente: 
 
 
  No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades 
insertas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa 
Excelência que sejam solicitadas informações à Senhora Ministra da Mulher, da 
Família e dos Direitos Humanos, acerca dos programas do governo federal para o 
combate à violência contra as mulheres, devendo ser respondidas 
especificamente as seguintes indagações: 
 
 

a) Quais são as políticas públicas implementadas pelo governo 
federal para o combate à violência contra as mulheres? 
 

b) O governo federal está elaborando alguma proposta de mudança 
na legislação brasileira capaz de contribuir no combate à 
violência contra as mulheres? 

 
c) Qual o valor previsto e qual o valor efetivamente executado no 

Orçamento da União em 2019 para o combate à violência contra 
as mulheres? 

 
d) Qual o valor previsto no Orçamento da União em 2020 para o 

combate à violência contra as mulheres? 
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JUSTIFICAÇÃO 
 

  As estatísticas mostram que o Brasil é um país violento contra as 
mulheres.  
 
  No dia 25 de novembro passado, ao lembrar o Dia Internacional para 
a Eliminação da Violência contra as Mulheres, instituído pela Assembleia Geral da 
Organização das Nações Unidas (ONU), em 1999, mulheres de todo o Brasil 
realizaram manifestações nos Estados para denunciar os índices intoleráveis de 
violência contra as mulheres e o feminicídio. 
 

No Brasil é uma data de luta que todos os anos vem sendo lembrada 
e debatida por conta dos altos índices de agressão contra mulher. De acordo com 
o último estudo do Instituto de Pesquisa Econômica e Aplicada (Ipea), em parceria 
com o Fórum Brasileiro de Segurança Pública, em uma comparação de 2016-
2017, a taxa de mortes de mulheres cresceu 5,4% no Brasil. E 28,5% dos 
homicídios de mulheres aconteceram dentro de casa.  

 
  Somente levando em conta os números oficiais registrados pelas 
autoridades policiais, no Brasil de 2019, 1.140 mulheres foram assassinadas por 
questões de gênero até a data Dia Internacional para a Eliminação da Violência 
contra as Mulheres. É um número alarmante e que precisa ser combatido com 
mudanças na legislação para endurecer a pena aos agressores e ao mesmo 
tempo, lançar políticas públicas de combate às agressões e ao feminicídio. 

 
Com base nessas afirmações solicito que sejam respondidos os 

questionamentos acima elencados e peço à Senhora Ministra de Estado da 
Mulher, da Família e dos Direitos Humanos que envie, no mais breve prazo 
possível, as informações solicitadas.  

 
  Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2019. 

 
 
 
 

JESUS SÉRGIO 
Deputado Federal – PDT/AC 
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